

国家能源委员会会议部署今冬明春供暖保供等工作 宜电则电宜气则气宜煤则煤

据新华社北京10月11日电 10月11日,中共中央政治局常委、国务院总理、国家能源委员会主任李克强主持召开国家能源委员会会议,研究进一步落实能源安全新战略,审议通过推动能源高质量发展实施意见,部署今冬明春供暖保供工作。

李克强指出,要立足我国基本国情和发展阶段,多元发展能源供给,提高能源安全保障水平。根据我国以煤为主的能源资源禀赋,科学规划煤炭开发布局,加快输煤输电大通道建设,推动煤炭安全绿色开采和煤电清洁高效发展,有效开发利用煤层气。加大国内油气勘探开发力度,促进增储上产,提高油气自给能力。

国务院扶贫办预计今年底约95%贫困人口将脱贫 90%以上贫困县将实现摘帽

据新华社北京10月11日电 国务院扶贫办主任刘永富11日表示,预计到今年底,全国95%左右现行标准的贫困人口将实现脱贫,90%以上的贫困县将实现摘帽。

刘永富是在11日举行的习近平总书关于扶贫工作的重要论述理论研讨会上作出上述表述的。

我国欢迎外国机构和人士来华开展交流与合作 会一如既往秉持开放包容心态

新华社北京10月11日电(记者朱超)外交部发言人耿爽11日表示,中方会一如既往地秉持开放包容的心态,在相互尊重、平等相待、互利共赢的基础上,同国际社会积极互动,继续欢迎外国机构和人士来华开展交流与合作。

耿爽就NBA一事重申,无论在中国,在美国,还是在世界其他国家,开展交流合作的一个重要前提就是要相互尊重。

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

创办经济特区

1979年,中共中央作出了创办经济特区的决策。以创办经济特区为标志,中国的对外开放迈出了重要步伐。

1980年5月16日,中共中央和国务院批准《广东、福建两省会议纪要》,正式设立深圳、珠海、汕头、厦门四个经济特区。

埃塞俄比亚总理阿比 获得2019年诺贝尔和平奖

新华社奥斯陆10月11日电(记者李骥志)挪威诺贝尔委员会11日宣布,将2019年诺贝尔和平奖授予埃塞俄比亚总理阿比·艾哈迈德·阿里。

立特里亚总统伊萨亚斯密切合作,迅速制定了达成和平协议的一系列原则,以结束两国之间常年不和平的僵局。

一艘伊朗油轮遭导弹击中爆炸 目前无人员伤亡 事件原因仍在调查中

新华社德黑兰10月11日电 伊朗国家石油公司11日说,该公司一艘油轮在红海遭导弹袭击发生爆炸。

拉伯港口城市吉达约97公里的红海海域,船体被多枚导弹击中后发生爆炸,船体受损,船上装载的原油发生泄漏。

叙利亚谴责土耳其在军事行动中致平民死亡 表示将采取一切合法手段抗击

据新华社大马士革10月10日电 叙利亚外交部10日谴责土耳其在叙北部展开的军事行动中造成平民死亡,表示叙利亚将采取一切合法手段进行抗击。

10日继续在叙北部哈塞克省和拉卡省展开军事行动,打击目标包括水厂、电站、石油设施等。

国务院办公厅印发进一步做好短缺药品保供稳价工作的意见 搭建短缺药品信息采集平台

新华社北京10月11日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步做好短缺药品保供稳价工作的意见》(以下简称《意见》)。

在省级药品集中采购平台上自主报价、直接挂网,医疗机构自主采购,对于短缺药品清单和重点监测清单中的药品,医疗机构可线下搜寻药品生产企业。

《意见》指出,党中央、国务院高度重视短缺药品供应保障工作。近年来,我国短缺药品供应保障不断加强,取得积极成效,但仍面临药品供应和价格监测不够及时灵敏,药品采购、使用、储备以及价格监管等政策有待完善等问题。

《意见》强调,要做好定期报告,强化监督问责,对工作开展不力的地方,及时约谈并督促整改,确保相关措施取得实效。



秋季招聘进校园

10月11日,招聘人员在招聘会分发材料。当日,全国第七届大中城市联合招聘高校毕业生秋季巡回招聘会昆明站活动在云南民族大学雨花校区举行。

暴力重负正将香港经济推向谷底 特区政府将适时考虑推出逆周期措施刺激经济和纾解民困

据新华社香港10月11日电 在10月第一个星期,来港旅客同比减少50%,旅游行业就业情况令人担心。

8月,估算企业投资意向的香港中小企业业务收益现时动向指数已经急跌至32.1,创2011年6月有调查以来纪录新低。

提示的国家和地区增至40个。8月,估算企业投资意向的香港中小企业业务收益现时动向指数已经急跌至32.1,创2011年6月有调查以来纪录新低。

2019年新闻采编人员岗位培训考试工作即将开展 培训考试采取线上线下两种方式

据新华社北京10月11日电 国家新闻出版署日前下发《关于开展2019年新闻采编人员岗位培训考试工作的通知》。

通知要求,报纸出版单位、期刊出版单位、通讯社、广播电台、电视台、新闻电影制片厂、纳入新闻记者证核发范围的14家中央主要新闻网站等新闻单位持新闻记者证和2020年1月1日前获得国务院有关部门认定的新闻采编从业资格证的人员均应参加岗位培训考试。

通知明确岗位培训考试采取线上和线下两种方式。培训由各新闻单位自行组织完成,主要采取集中学习和个人自学自测相结合、理论学习和交流研讨相结合的形式。

考试为闭卷考试。线上考试时间为2019年10月28日至11月10日,如考试不合格或未能按时参加考试,可参加线上统一补考。

香港的教育病了

新华社记者

近日,香港荃湾保良局姚连生中学因为不满校方对有关不同政见学生打斗争的处理,黑衣人和学生聚集一齐围攻校园,在校内大肆涂鸦,校内玻璃门也遭攻击碎裂。

伟强的冷暴力,不但破坏了原本宁静、和谐的校园氛围,也公然践踏了校园伦理底线。

尤其可怕的是,这些学生高喊言论自由,一遇意见相左,便不由分说要进行暴力压制,说明暴力文化已被他们从内心接受和认同,并进而影响到他们的行为方式。

在这场愈演愈烈的政治风波中,参与所谓示威甚至暴力行为的人群越来越年轻化正说明了这一点。

脱下面罩,是一个个年轻稚气的脸庞。稚子何辜?究其原因,与社会上别有用心者的煽动暴力者有关,更与教育界某些从业者在大是大非问题上其身不正有关。

而作为学校,一些学校管理层对暴力行为表态含糊,立场不明。陈伟强在教室内几度报警,但校方竟以“破坏校园安宁”为由拒绝警察进入,事后还表态不会追究涉事学生。

香港的教育病了,那些碎了一地的玻璃、污言秽语的涂鸦、嗾若寒蝉的师长、无法无天的学生让人痛心,病态的教育让校园充满了戾气、邪气,不再风清气正。

我国科学家研制出微型血栓探测器

据新华社南京10月11日电 把一块特殊的生物材料制成仅有正常血管十分之一厚的柔性传感器,将其贴在血管或心脏周围,就可在体外设备清晰记录血栓形成初期、中期和末期全身血压的细微变化,精准确定血栓位置。

记者11日从南京理工大学获悉,该校化工学院冯章启教授课题组原创的这项技术取得阶段性突破,并已完成动物临床医学评价,相关成果近日发表在《美国化学学会·纳米》(ACS Nano)上。